1. Молочная кислота

а) При активной работе мышцам не хватает кислорода для полного окисления глюкозы (до углекислого газа), и они окисляют её лишь частично (до молочной кислоты).

б) Накопление молочной кислоты приводит к увеличению концентрации цитоплазмы мышечных клеток.

в) Вода движется туда, где концентрация выше, как бы пытаясь разбавить раствор (такое явление называется "осмос"). Вода заходит внутрь мышечных клеток, и они набухают.

1. Lactic acid

a) During activity muscles do not have enough oxygen for complete glucose oxidation (to carbon dioxide) and they oxidize it only in part (to lactic acid).

b) Lactic acid accumulation leads to bigger concentration of muscle cells' cytoplasm.

c) Water moves to the part with higher concentration trying "to dilute" the solution (it is called the osmose). Water gets inside the muscle cells and they swell.
